

降税了 反弹了 基金分歧依旧在

一个期盼已久的利好政策,一轮市场预期高度一致的反弹,但这并没有让机构的市场观点得到弥合。相反,在短期反弹预期一致的背后,基金与机构间、基金与基金间的观点差异、操作分歧在上周最后两个交易日进一步暴露。

请看本期基金周刊为您推出的“19家基金投资团队观点调查”。

详见3版

且看基金的经典重仓股

本轮上涨行情中,怎样的股票会成为市场的强势和热点成为很多人关心的话题。有人认为是前期的强势股,有人认为是超跌的股票。但无论如何,基金最新的重仓股是免不了会受到关注的。本期基金周刊为您关注基金一季报中的重仓股,看看基金一季度末最看好的股票。

4版

对冲基金“怪才”次贷淘金

约翰·伯班克(John Burbank),对冲基金 Passport Capital 的创始人,凭借成功做空次贷概念股票,以及对中国和印度等国的投资,正成为华尔街新宠。2004年,美国所有的房产都在大涨,贷款人正竞相把美金借给那些信用评级糟糕的人。Burbank 坚信这一过度膨胀的市场终将破灭,为了对冲全球投资的风险,他选择了做空美国次级贷款提供商。

11版

基民对“3000点投基是否安全”分歧大

上周沪深大盘经历了探底后的大幅回升。上证综指盘中跌破3000点后,在政策面的配合下引发了一波强劲回升,成交急剧放大。受此影响,上周中国证券网的调查显示,基民对“3000点投基是否安全”存在较大分歧,认为3000点投基“安全”的基民,与认为3000点投基“不安全”的基民的数量不相上下,比例基本持平。

14版

中国成长的故事远未结束

2008年4月,友邦投资(AIG Investments)全球首席策略分析师马库斯·舒曼来到中国参与友邦华泰“全球经济论坛”,与正在急风骤雨中穿行的美国经济相比,他在中国看到了完全不同的景象。请看他与本报记者的对话。

16版

**“基金改变生活——
中国基金业十年大巡礼投资者征文”
期待您的参与**

来稿请发E-mail:zyw@ssnews.com.cn,注明“基金改变生活”征文投稿。

